

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2023. április 27. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagja: dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma, Szita László könyvvizsgáló, Hegedűs Miklós belső ellenőr

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Szita László könyvvizsgáló, Hegedűs Miklós belső ellenőr

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit munkaterv szerinti áprilisi képviselő-testületi ülésünkön. Mielőtt a napirendeket elkezdjük tárgyalni, néhány fontos és érdekes hírt szeretnék elmondani mindenkinek.

Egy nagyon jó hírral kezdeném. Bizonyára mindenki emlékszik arra, hogy képviselő-testületi döntés született, amely alapján támogattuk Tóthné Pataki Csilla részvételét a Szervátültetettek Világjátékán. Pingpong egyéniben bronzérmes szerzett, párosban

pedig aranyérmét. Ezúton is gratulálunk neki és úgy gondolom, hogy érdemes volt támogatni, óriási élmény lehetett számára, e mellett Magyarországnak, illetve Nagykovácsinak pedig vitte a jó híret. További sikereket kívánunk neki mind a magánéletében, mind a munkájában, mind pedig a sport-teljesítményekben.

További fontos hír, hogy most lesznek a beiratkozások mind az óvodában, mind a bölcsődében. Az óvodában május 3. és május 5. között, a bölcsődében május 8. és május 10. között. A részleteket a honlapunkon, illetve a Facebook oldalainkon lehet elolvasni, illetve természetesen az intézmények oldalain is minden további részlet megtalálható.

Még egy fontos dátum, volt egy kis szünet a COVID miatt a tüdőszűrésben, de most idén ismét lesz. Május 24. és május 26. között, illetve május 30-án. Szerdán, csütörtökön, pénteken, és az azt követő keddi napon lesz a tüdőszűrés Pünkösdi hétfő miatt, erre érdemes odafigyelni.

Bizonyára mindenki követi és látja, hogy milyen sikere van a különféle lakossági vásároknak. Sok kérdést, kérést is kapunk, hogy még milyen vásárt, még milyen lehetőséget szervezünk. Túl vagyunk a LED izzó vásáron, az almafa csemete vásáron, az alma és almalé vásáron. Most zajlik éppen a víztakarékossági program, aminek során a csapokra szerelhető vízszűrővel segítünk takarékoskodni az ivóvízzel, illetve szervezzük közben a muskátli vásárt, természetesen a helyi virágárosokkal együttműködésben, hiszen nem akarjuk őket hátrányos helyzetbe hozni. Az a célunk, hogy közösen hozzuk a lakosokat minél kedvezőbb helyzetbe. Kedvező áron tudjuk biztosítani a virágokat, ugyanakkor a virágosoknak is meghagyva a lehetőséget, hogy érvényesüljenek, ami pedig valahol az iparűzési adóban jelentkezik majd az önkormányzatnál. Május 13-án lehet átvenni a virágokat, előzetesen lehet jelezni az igényeket egy kérdőíven az Önkormányzat honlapján és a Facebook oldalamon.

Szerintem mindenki nagyon várja a Varázskastély családi fesztivált. Nagy örömmel mondhatom el, hogy különféle támogatók és szponzorok segítségével sikerült kétnaposra szervezni ezt a fesztivált. Azt gondolom, hogy mindenki meglepedésére, hiszen nagyon közkedvelt rendezvény. Nagyon sok munka vár ezzel kapcsolatosan a szervezőkre, az Öregiskola munkatársaira, de mindannyiunkra is, hogy úgy bonyolódjon le ez a rendezvény, hogy idén is mindenki meglepedésére és örömeire szolgáljon. Június 3-án és 4-én lesz, 3-án a szokásos főzőverseny is megrendezésre kerül, remélem, hogy sok-sok csapat részvételével.

Egy másik nagy rendezvény van még, ami szintén nagyon közkedvelt, ez a Crosskovácsi. Ez a Varázskastélyt követő hétvégén lesz, június 10-én és 11-én. Az iskolásokat idén is támogatjuk, hogy minél több iskolás gyermek vegyen részt a futóversenyen, ez a költségvetésünkben szerepel. Ami viszont újdonság, hogy az idei évben egyezséget kötöttem a Crosskovácsi szervezőivel abban, hogy a nagykovácsi indulók 20%-os kedvezményben részesüljenek. Ez azt jelenti, hogy a nevezési díjból a nagykovácsiaknak 20% kedvezményt biztosítunk. Ehhez a polgármesteri keretemből felajánlottam 200.000 forintot. Igazából ezt ösztönzésnek szánom, mert nagyon jó lenne, ha a nagykovácsiak minél többet mozognának.

Még egy szomorú aktualitás, hogy május 7-én lesz a Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében a nagykovácsi németajkú lakosság kitelepítésének a 77. évfordulója. A 11 óra 30 perckor kezdődő megemlékezés szentmisével indul, majd ezt követően a kitelepítési emlékműnél koszorúzással zárul. Ide is mindenkit várunk szeretettel. Ezek voltak az elmúlt testületi ülés óta eltelt időszak fontos hírei.

Most pedig indíthatjuk a mai képviselő-testületi ülést. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes, Kósa Emőke előzetesen jelezte távollétét, más elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni az ülésen. A képviselők megkapták az írásbeli beszámolókat a folyamatban lévő jogügyletekről, a beruházásokról és pályázatokról,

valamint a határozatok végrehajtásáról. A kiküldött napirendhez képest van változás, 14. nyílt napirendi pontként felvesszük a „Döntés az Ügyrendi bizottság tagjának megválasztásáról” című napirendi pontot. Felolvasom a módosított napirendet. Kérdezem, hogy az így módosított napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet az elhangzottak szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
30/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2023. április 27-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. április 27-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

NYÍLT ülés:

1. **Belső ellenőrzés 2022. évi összefoglaló jelentésének jóváhagyása**
2. **A 2022. évre vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotása**
3. **A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2022. évi beszámolója**
4. **Beszámoló a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről**
5. **Beszámoló a főépítész 2022. évi munkájáról**
6. **Döntés a Depónia Hulladékkezelő és Településtisztasági Nonprofit Kft. beszámolójáról**
7. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szociális étkeztetés Szakmai programjának módosítása**
8. **Döntés az Öregiskola Közösségi ház és Könyvtár energetikai korszerűsítésével összefüggő terem- és ingatlanhasználatról**
9. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata kormányzati funkcióinak módosítása**
10. **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény alapító okiratának módosításáról**
11. **Elvi döntés a Nagykovácsi Erdősétány u. 20. szám (2138 hrsz.) alatti ingatlan telekhatár rendezéséről**
12. **Döntés a Nagykovácsi Gémeskút utca 1718/2 helyrajzi számú ingatlannak a HÉSZ szerinti megosztásáról**

13. Döntés a „Nemzetiségi célú, energiahatékonyt elösegítő beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2023. évi költségvetési támogatása” tárgyban kiírt egyedi kérelemmel kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulásról
14. Döntés az Ügyrendi bizottság tagjának megválasztásáról

ZÁRT ülés:

15. Döntés kitüntetö címek odaítéléséről
16. Döntés a településképi bejelentés tárgyban 1/1447-4/2023. ügyszámon hozott határozat ellen benyújtott fellebbezésről
17. Döntés csatornaátvezetési szolgálmi jog létesítéséről az önkormányzati tulajdonú Száva u. 4. (384 hrsz.) alatti ingatlanon

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Belső ellenörzés 2022. évi összefoglaló jelentésének jóváhagyása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Minden évben itt van előttünk ez a jelentés, illetve itt van Hegedüs Miklós belső ellenör is, aki elkészítette. De elsödlegesen jegyzö asszonynak adom át a szöt, mert ö ennek a területnek a felelöse.

Grégerné Papp Ildikó jegyzö: Röviden ismertette az előterjesztést. A Pénzügyi bizottsági ülésen Hegedüs Miklós úr már tájékoztatott minket, de kérem szépen, hogy most is röviden emelje ki a lényegi részeket.

Hegedüs Miklós belső ellenör: Röviden ismertette a jelentés tartalmát.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A Pénzügyi bizottság tárgyalta ezt az előterjesztést. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a jelentés elfogadásáról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
31/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: Belső ellenőrzés 2022. évi összefoglaló jelentésének jóváhagyása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat intézményeinél, valamint a Polgármesteri Hivatalban 2022. évben elvégzett belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló összefoglaló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

A 2022. évre vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt a napirendi pontot is tárgyalta már a Pénzügyi Bizottság, ott osztályvezető úr teljesen részletesen ismertette a zárszámadást. Most az a javaslatom, hogy hallgassuk meg a független könyvvizsgálói jelentést, és amennyiben még továbbiakban kérdés merül föl, akkor osztályvezető úr is jelen van és tud válaszolni. Kérem szépen Szita László könyvvizsgáló urat, hogy ismertesse a könyvvizsgálói jelentés lényeges elemeit.

Szita László könyvvizsgáló: *Ismertette a könyvvizsgálói jelentést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Jó dolog így összefoglalóan hallani, hogy milyen pozitív a gazdálkodása az önkormányzatnak. Köszönöm szépen a Pénzügyi osztály munkatársainak, hiszen ők végzik a pénzügyi és adóügyi feladatokat, de természetesen a Képviselő-testület döntései alapozzák meg ezeket a feladatokat. Egyébként hangsúlyoznám, hogy a könyvvizsgáló alkalmazása nem kötelező feladat, azonban én a magam részéről rendkívül fontosnak tartom, hogy mindig egy független szakember nézzen rá a munkánkra, illetve a Pénzügyi osztály munkájára, hogy biztosak lehessünk abban, hogy minden megfelelően zajlik. Azt gondolom, hogy megnyugtató ez a könyvvizsgálói jelentés. Ezt a napirendi pontot is a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a zárszámadási rendeletet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (V. 2.) önkormányzati rendeletét a 2022. évi gazdálkodásának zárszámadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezzel elfogadtuk a zárszámadási rendeletet. Köszönjük szépen Szita László úrnak és kollégáinak a munkáját.

3. napirendi pont

Beszámoló a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: 3. napirendi pontunk a rendőrségi beszámoló lenne, de az a javaslatom, hogy ezt halasszuk el, ugyanis őrsparancsnok úr jelezte, hogy később jön, mert éppen Remeteszőlősen tartja beszámolóját a képviselő-testületi ülésen. Ha megérkezik, akkor tárgyaljuk a rendőrségi beszámolót. Akkor így 3. napirendi pontként a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót tárgyaljuk. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse a beszámolót.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette a beszámolót.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen a beszámolót is és az elvégzett munkát is. Mindig szoktam mondani képviselőtársaimnak, hogy hiába lennének jó döntéseink, ha a Polgármesteri hivatal azoknak a végrehajtását nem tudná ilyen színvonalon elvégezni, akkor nem lehetne ilyen eredményes és sikeres a munkánk. Köszönöm szépen jegyző asszonynak és valamennyi hivatali dolgozónak az eredményes munkát. Tulajdonképpen jegyző asszony csak átszaladt a beszámolón, hiszen ennél sokkal részletesebben le vannak írva az elvégzett feladatok. Érdemes elolvasni, hogy mindenki lássa, hogy milyen sokrétű munka az, amit végeznek ők. Ezt a napirendi pontot nem tárgyalta bizottság, mert az Ügyrendi bizottság nem volt határozatképes, így csak informális beszélgetést tartottunk. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a beszámolóról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
32/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

4. napirendi pont

A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2022. évi beszámolója

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Megérkezett Hoffmann Kornél őrsparancsnok úr, úgyszólván visszatérnénk a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi rendőrőrs 2022. évi beszámolójára. Szintén informálisan erről a beszámolóról is beszélgettünk a bizottsági ülésen, ami nem volt határozatképes. Alaposan kifaggattuk őrsparancsnok urat, minden kérdésünket és minden aggodalmunkat felvetettük, és ő ezeket megválaszolta. Én azért szeretném kérni, hogy nagyon röviden a lényegi elemeket, ami Nagykovácsira vonatkozik,

ismertesse itt, a testületi ülésen is.

Hoffmann Kornél őrparancsnok: *Röviden ismertette a beszámolót.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Csak hogy megmutassam, hogy a százalékos arányok mennyire tudnak torzítani, van egy olyan adat a beszámolóban, hogy 25%-kal növekedett a betörések száma. Ez rémesen soknak tűnik, de konkrétan itt az történt, hogy előző évben 4 betörés volt, aztán pedig 5, és ez a 25%-os emelkedés. Én azt gondolom, hogy nagyon sok település örülne annak, ha 10 alatt tudná tartani a betörések számát. Néha megtévesztőek a százalékos arányszámok, érdemes mögé néznünk, hogy pontosan milyen számokról beszélünk. Köszönöm szépen a beszámoló elkészültét, jeleztük őrparancsnok úrnak, hogy szeretnénk, hogyha a jövőben még több részlet szólhatna Nagykovácsiról. Azonban ő elmondta ennek a nehézségeit, hiszen egy egységes beszámoló-rendszerben kötelesek a beszámolást végezni. Ezt megértettük, elfogadtuk. De elmondhatom, hogy bármilyen kérdésünk van konkrétan Nagykovácsit illetően, mindig megkapjuk a válaszokat, tehát a beszámolón kívül is bármikor fordulhatunk őrparancsnok úrhoz. A napirendet nem tudta tárgyalni az Ügyrendi bizottság, ha most lenne kérdés, akkor őrparancsnok úr felé fel lehet tenni. Úgy látom, nincs is kérdés, akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
33/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2022. évi beszámolója

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2022. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A beszámoló elfogadásra került. Köszönöm szépen őrparancsnok úr és valamennyi kollégája munkáját, illetve a körzeti megbízottnak is köszönöm.

5. napirendi pont

Beszámoló a főépítész 2022. évi munkájáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Györgyi Zoltán főépítésznek külön beszámolót kell készíteni, ez jogszabályi kötelezettség. Azt, hogy milyen sokrétű feladatot lát el, azt minden képviselő-testületi ülésen látják képviselő kollégáim, hiszen talán nincs is olyan képviselő-testületi ülés, ahol ne lenne ő általa előkészített

Ügyiratszám: 1/924-4/2023

előterjesztés. Ami még érdekes, hogy jubilál az idei évben, kétszeresen is, hiszen 30 éve munkatársa a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatalnak, és 20 éve főépítész. Átadom a szót akkor főépítész úrnak, hogy ismertesse a beszámolóját.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette a beszámolóját.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
34/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Főépítész 2022. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség főépítészének 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

6. napirendi pont

Döntés a Depónia Hulladékkezelő és Településtisztasági Nonprofit Kft. beszámolójáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést is a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Ügyiratszám: 1/924-4/2023

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
35/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Depónia Hulladékkezelő és Településtisztasági Nonprofit Kft. beszámolójáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Depónia Hulladékkezelő és Településtisztasági Nonprofit Kft. 2022. évre vonatkozó beszámolóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szociális étkeztetés Szakmai programjának módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette a beszámolót.

Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem szépen G. Furulyás Katalint, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
36/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szociális étkeztetés Szakmai program jóváhagyása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szociális étkeztetés Szakmai programját jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

8. napirendi pont

Döntés az Öregiskola Közösségi ház és Könyvtár energetikai korszerűsítésével összefüggő terem- és ingatlanhasználatról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Mindannyiunk nagy örömeire várjuk, hogy megtörténhessen az idei évben az energetikai korszerűsítés az Öregiskola mindhárom épületében, a főépületben, a faluházban és az 56-os emlékszobában is. Azonban ezzel kapcsolatosan egyéb szervezési feladataink vannak, hiszen az itt végzett különféle feladatokat meg kell oldani abban az időszakban. A részletek ismertetésére átadom a szót aljegyző asszonynak.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Úgy gondolom, hogy ez a javaslat biztosíték arra, hogy zökkenőmentesen folytatódhasson mind a táborok, mind pedig a házasságkötések megszervezése, mert mindkettő rendkívül fontos feladat, amelyeknek az Öregiskolában biztosítunk helyszínt. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 37/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi ház és Könyvtár energetikai korszerűsítésével összefüggő terem- és ingatlanhasználatról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtárban az Épületenergetikai fejlesztések Nagykovácsiban (TOP_Plusz-2.1.1-21.) elnevezésű pályázat megvalósításával összefüggésben zajló kivitelezési munkálatok miatt, úgy dönt, hogy

- az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár a Nagykovácsi, Száva u. 7. szám alatti ingatlant (380 hrsz., „kivett óvoda, udvar”) az intézmény által szervezett nyári

táborok helyszíneként használhatja, az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár által nyári táborozás tekintetében meghatározott díjszabás mellett. Az ingatlanban zajló nyári táboroztatásból befolyt bevétel az Öregiskola Községi Ház és Könyvtárat illeti,

- az Inkubátorház (Nagykovácsi, Templom köz 6.) földszinti tárgyalóhelyiségét ideiglenes házasságkötési helyszíneként jelöli ki. A helyiségben történő házasságkötésért bruttó 55.000 Ft díjat kell fizetni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata kormányzati funkcióinak módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot nem tárgyalta bizottság. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 38/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata kormányzati funkcióinak módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatósága által vezetett törzskönyvi nyilvántartásában az alábbi kormányzati funkció törlendő:

- 041231- Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt a kormányzati funkció változás törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetésének kezdeményezésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

10. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény alapító okiratának módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem ismét dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot sem tárgyalta bizottság. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
39/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény alapító okiratának módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény alapító okirat módosítását a mellékelt tartalommal jóváhagyja. A módosítás hatályba lépésének dátuma: a bejegyzés napja. A jelen módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot jóváhagyja. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az alapító okirat módosítását – a MÁK Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának – törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából, benyújtsa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

11. napirendi pont

Elvi döntés a Nagykovácsi Erdősétány u. 20. szám (2138 hrsz.) alatti ingatlan telekhatár rendezéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
40/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: Elvi döntés a Nagykovácsi Erdősétány u. 20. szám (2138 hrsz.) alatti ingatlan telekhatár rendezéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati forrásból megvalósuló csapadékvíz csatorna racionális kivitelezése érdekében úgy dönt, hogy támogatja az Erdősétány u. 20. (2138 hrsz.) ingatlan telekhatárrendezését oly módon, hogy a kerítésfalat cca. 20 fm hosszban visszabontja. Az ingatlan tulajdonosával közösen meghatározott nyomvonalon, az új, a TKR-nek megfelelő, áttört kialakítású kerítést az ingatlan tulajdonosa építi fel. Az Önkormányzat egyetért azzal, hogy a rendezés után is fennálló cca. 100 m² túlkerített terület – a HÉSZ szükséges módosítását követően – az ingatlan tulajdonosa részére értékesítésre kerüljön. Az eladási árat a Képviselő-testület egyedi döntésben fogja meghatározni. Ennek bekövetkeztéig a tulajdonos földhasználati díjat fizet az Önkormányzat részére. Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére és a megállapodás előkészítésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester, Jegyző, Főépítész

12. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Gémeskút utca 1718/2 helyrajzi számú ingatlanak a HÉSZ szerinti megosztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen ismét Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-

Ügyiratszám: 1/924-4/2023

testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
41/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Gémeskút utca 1718/2 helyrajzi számú ingatlanak a HÉSZ szerinti megosztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Z-42/2022. (III. 24.) határozat végrehajtása érdekében kezdeményezi a Nagykovácsi Gémeskút utca (1718/2 hrsz.) a Helyi Építési Szabályzat – 7/2019. (IX. 01.) önkormányzati rendelet – Szabályozási Tervi mellékletének megfelelő szabályozás szerinti megosztását.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester, Jegyző, Főépítész

13. napirendi pont

Döntés a „Nemzetiségi célú, energiahatékonyságot elősegítő beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2023. évi költségvetési támogatása” tárgyban kiírt egyedi kérelemmel kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulásról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság ülésén tárgyaltuk, és ott jelen volt a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke is. Elnök úr azonban most a testületi ülésre nem tudott eljönni, de ha lenne kérdésünk hozzá, akkor akár írásban szívesen válaszol.

Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
42/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „Nemzetiségi célú, energiahatékonyságot elősegítő beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2023. évi költségvetési támogatása” tárgyban kiírt egyedi kérelemmel kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulásról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Nemzetiségi célú, energiahatékonyságot elősegítő beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2023. évi költségvetési támogatása” tárgyban a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtandó támogatási kérelemhez a tulajdonosi hozzájárulást megadja. A megvalósítás helyszíne: 2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 64. (hrsz. 393), Német nemzetiségi emlékszoba.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

14. napirendi pont

Döntés az Ügyrendi bizottság tagjának megválasztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. A határozat elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 43/2023. (IV. 27.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az Ügyrendi bizottság tagjának megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Honti Zoltánt megválasztja az Ügyrendi bizottság tagjának.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülése véget ért. Az ülést 18 óra 22 perckor lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt. Zárt üléssel folytatjuk.


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



K.m.f.


Grégerné Papp Ildikó
jegyző

